
参加者33名　　　回収数31枚 回答率　94%
１．年齢

年齢
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 2
50歳代 1
60歳代 5
70歳代 20
80歳代以上 3
合計 31

２．この講座はどこでお知りになりましたか？　複数回答あり
院内掲示 9
市政のひろば 24
口コミ 0
その他（※） 1
無回答 1
合計 35
※診察時に教えてもらった

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 2
ちょうど良い 27
長かった 1
無回答 1
合計 31

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 22
少し分かった 4
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無回答 5
合計 31

公開講座アンケート結果（めまいのリハビリ体操）      2019年12月18日（水）実施
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5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 18
内容によっては参加したい 13
余り思わない 0
思わない 0
合計 31

【ご意見】 

【今後の要望】
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・尿漏れについて 

・糖尿病予防について 

・不整脈、動悸について 

・簡単にできる体操 

・健康体操 

・自律神経の整え方について 
 
 

・今回学んだことを家でも実践してみようと思いました 

・講師の先生が良かった 

・講師が医師でしたので難しいでしょうが、講義時間をもう少し長くしてほしい（90分程）。質疑応

答の時間もとても有効だと感じました 

・資料が細かく見にくかった 

・思ったより楽しい講座でした。初めての参加ですが、これからも折を見て参加したいと思います 
 
 
 
 


